Межрайпрокуратурой подведены итоги надзора за соблюдением законодательства в сфере противодействия коррупции.

За 1 квартал 2018 года в данной сфере выявлено 35 нарушений, принесено 7 протестов, внесено 15 представлений, по результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.

Так, в правовых актах 7 сельских поселений в качестве оснований для проведения контроля за расходами лица, замещающего муниципальную должность, расходами (супруга) также за его супруги несовершеннолетних детей, было предусмотрено совершение ими сделки по участка, приобретению земельного другого объекта транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций) на сумму, превышающую общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки.

В тоже время согласно действующему законодательству основанием для проведение такого вида контроля является совершение сделки на общую сумму, превышающую общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду.

На противоречащие закону правовые акты внесены протесты, по результатам рассмотрения которых они приведены в соответствие с действующим законодательством.

Заместитель Сасовского межрайонного прокурора

советник юстиции

О.Н.Сагеева